

Το πρωτάθλημα ξεκίνησε αλλά οι καταστροφές στην Ελλάδα από τις φωτιές δεν μας άφησαν να χαρούμε το ποδόσφαιρο. Έξι από τα οχτώ παιχνίδια διεξήχθησαν καθώς οι αγώνες ΑΕΚ-Ολυμπιακός και Πανιώνιος-ΠΑΟΚ αναβλήθηκαν λόγω των πυρκαγιών στην Αττική.

Τα αποτελέσματα λίγο πολύ τα περιμέναμε. Ο Παναθηναϊκός κέρδισε με 3-0 τον Εργοτέλη στην Κρήτη με τον Σεμπάστιαν Λέτο να κάνει πάρετ (δεν το έκανε όμως και με τους Ισπανούς). Ο Άρης κέρδισε τον Ατρόμητο 1-0, ο Ηρακλής έκανε το πρώτο του διπλό σε προμέρα μετά από πολλά χρόνια κόντρα στον Πανθρακικό (1-2), ενώ Αστέρας και Λάρισα έμειναν στο μηδέν. Η Καβάλα που στόχος της είναι να παραμείνει στην Σούπερ Λιγκ νίκησε τον Λεβαδειακό εκτός έδρας με 1-0 και τα Γιάννινα πήραν "χρυσό" βαθμό κόντρα στην Ξάνθη εκτός έδρας.

Αυτό το Σαββατοκύριακο (αν όλα πάνε καλά) αναμένεται να δούμε δυνατούς αγώνες. Η αυλαία της 2ης αγωνιστικής ανοίγει το Σάββατο με τους αγώνες: Πανιώνιος-Εργοτέλης και Καβάλα-Αστέρας Τρίπολης στις 23:45 ώρα Αυστραλίας ενώ ο Ηρακλής θα υποδεχτεί τον Άρη την Κυριακή (02:00 ώρα Αυστραλίας) στο πρώτο ντέρμπι της Θεσσαλονίκης.

Επίσης την Κυριακή (23:45 ώρα Αυστραλίας) παίζουν ΠΑΣ Γιάννινα-Πανθρακικός, ΠΑΟΚ-Λεβαδειακός και Ατρόμητος-ΑΕΚ. Την Δευτέρα (02:00 ώρα Αυστραλίας) ο Παναθηναϊκός θα φιλοξενήσει την Ξάνθη και την αυλαία θα κλείσει ο Ολυμπιακός που θα ταξιδέψει στην Λάρισα για το παιχνίδι με την ΑΕΛ (Δευτέρα, 04:15 ώρα Αυστραλίας). Ας τα δούμε πιο αναλυτικά:

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Ο Εργοτέλης μετά την ήττα από τον Παναθηναϊκό στο Παγκρήτιο θα ταξιδέψει στη Νέα Σμύρνη για να αντιμετωπίσει τον Πανιώνιο. Η ομάδα του Νίκου Καραγεωργίου θα κληθεί να αντιμετωπίσει το πρώτο της "τρίποντο" κόντρα σε έναν αντίπαλο που μόνο εύκολος δεν είναι. Από την άλλη ο Πανιώνιος έχει το μειονέκτημα ότι είναι το πρώτο του επίσημο παιχνίδι αλλά και το πλεονέκτημα ότι παίζει στην έδρα του με τους φίλαθλους του να είναι πιο ενθουσιασμένοι από ποτέ καθώς η ομάδα τους έχει δυναμώσει αρκετά και έχει υψηλούς στόχους.

ΚΑΒΑΛΑ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ: Η Καβάλα φουριόζα μετά την πρώτη της νίκη στο πρωτάθλημα και μάλιστα εκτός έδρας επί του Λεβαδειακού, θα



φιλοξενήσει τον Αστέρα Τρίπολης που ακόμα δεν έχει "στρώσει". Ο Αστέρας έχει αρκετά προβλήματα αφού η κάρεκλα του Μάριο Γκόμεζ έχει αρχίσει να "τριζει" και άλλο ένα αποτέλεσμα σαν αυτό με την Λάρισα ίσως φανεί καταστροφικό για το μέλλον του. Από την άλλη, η Καβάλα με την ψυχολογία στα ύψη θα τα δώσει όλα για πάρει ακόμα 3 βαθμούς.

ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΡΗΣ: Το πρώτο ντέρμπι της Θεσσαλονίκης βρίσκει αντιμέτωπες δύο ομάδες που προέρχονται από νίκες. Ο "Γηραιός" μετά τη νικήφορα προμέρα επί του Πανθρακικού θέλει να δώσει κι άλλες χαρές στους οπαδούς του κόντρα στον Άρη και να δείξει ότι φέτος θα είναι υπολογίσιμος αντίπαλος. Από την άλλη, ο Άρης θέλει να κάνει το "διπλό" μέσα στο Καυτατζόγλειο για να ανεβάσει την ψυχολογία του και να κνηγήσει το ευρωπαϊκό όνειρο.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ: Τα Γιάννινα αναμένεται να έχουν εύκολο έργο κόντρα στον Πανθρακικό. Ο "Άγιαξ της Ηπείρου" μετά την εκτός έδρας ισοπαλία με την Ξάνθη, αντιμετωπίζει τον Πανθρακικό που μπήκε με το... αριστερό στο φετινό πρωτάθλημα. Θεωρητικά πρόκειται για ένα ντέρμπι ανάμεσα σε δύο ομάδες που έχουν τους ίδιους στόχους (παραμονή), όμως όλα θα κριθούν στο γήπεδο.

ΠΑΟΚ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: Η ομάδα του Φερνάντο Σάντος είναι έτοιμη να ξεκινήσει με το δεξί το πρωτάθλημα καθώς - όπως προαναφέραμε - το παιχνίδι με τον Πανιώνιο αναβλήθηκε. Ο ΠΑΟΚ με πολλές απουσίες αλλά και με την κούραση από τα παιχνίδια με την Χέρενφεν θα φιλοξενήσει στην Τούμπα τον Λεβαδειακό που ψάχνει την πρώτη του νίκη στο πρωτάθλημα μετά την εντός έδρας ήττα από την Καβάλα. Ο ΠΑΟΚ είναι το μεγάλο φαβορί

της αναμέτρησης αλλά δεν μπορούμε να αποκλείσουμε και το ενδεχόμενο της έκπληξης, αφού στο ποδόσφαιρο όλα μπορούν να συμβούν.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΑΕΚ: Η ΑΕΚ ξαναβρίσκει τον Γιώργο Δώνη στον δρόμο της αλλά ως αντίπαλο. Η Ένωση που στόχος της φέτος είναι το πρωτάθλημα θέλει να ξεκινήσει ιδανικά το πρωτάθλημα με νίκη απέναντι στους νεοφώτιστους. Ο Ατρόμητος από την άλλη που δεν έχει αγωνιστικά προβλήματα θέλει να κάνει την έκπληξη κόντρα στην ΑΕΚ του Ντούσαν Μπάγεβιτς και να διασκεδάσει τις εντυπώσεις από την μέτρια εμφάνιση στη Θεσσαλονίκη στο παιχνίδι της προμέρας.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΞΑΝΘΗ: Οι "πράσινοι" μετά τον αποκλεισμό τους από τους "χρυσοφόρους" ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ στρέφουν το βλέμμα τους στην Ελλάδα και το πρωτάθλημα αφού έχουν να σηκώσουν κούπα από το 2004. Το παιχνίδι με την Ξάνθη θεωρείται εύκολο αλλά δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η Ξάνθη διαθέτει παίκτες με εμπειρία (σαν τον Λουτσιάνο) που μπορούν να κάνουν την ζημιά. Από την άλλη η ακριτική ομάδα αν παίξει έξυπνα μπορεί να φύγει με το θετικό αποτέλεσμα όπως το έχει κάνει και παλαιότερα.

ΛΑΡΙΣΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Η Λάρισα μετά την εκτός έδρας ισοπαλία με τον Αστέρα Τρίπολης, φιλοξενεί τον νταμπλούχο Ελλάδας, Ολυμπιακό. Οι "βυσσινί" δεν αντιμετωπίζουν αγωνιστικά προβλήματα και καλούνται να αντιμετωπίσουν τον Ολυμπιακό με στόχο την πρώτη τους νίκη στο φετινό πρωτάθλημα. Και οι "ερυθρόλευκοι" όμως θέλουν να ξεκινήσουν με νίκη στο πρωτάθλημα - μετά την πρόκριση τους στο Τσάμπιονς Λιγκ - αφού στόχος τους είναι η κατάκτηση και του φετινού πρωταθλήματος. Πάντως, ο αγώνας δεν θα είναι εύκολος για καμμία από τις δύο ομάδες.

Υ.Γ: Προς τους φίλους Παναθηναϊκούς αλλά και τους απανταχού Έλληνες. Αν θέλετε η ομάδα σας να κερδίζει μην αφήσετε τον άμπαλο στο γήπεδο. Στο παιχνίδι με την Ατλέτικο στο ΟΑΚΑ ο Παναθηναϊκός έχασε με 3-2. Στην Ισπανία το τριφύλλι έχασε (με τα χέρια κάτω και τα πόδια πάνω) με 2-0 με τον παίχτα Βίντσα να σημειώνει αυτογκόλ και να βάζει τέλος στο "ΘΑΥΜΑ" που δεν έγινε ποτέ! Ο "ΚΟΣΜΟΣ" και ο γράφων παρακαλούμε τον άμπαλο να μην πάει στην Ζυρίχη αφού θέλουμε να δούμε την εθνική μας στα τελικά του μοντιάλ της Νότιας Αφρικής. Pleeaaassee!...

Κοντά σε Γκαρσία βρίσκεται ο Άρης

Ο Άρης φαίνεται πως κατέληξε στον παίκτη που θα καλύψει το κενό στην αριστερή πλευρά της μεσαίας γραμμής και δεν είναι άλλος από τον Σεμπάστιαν Πίτου Γκαρσία. Ο πρώην άσος του Ηρακλή βρίσκεται σε συζητήσεις με την διοίκηση των «κίτρινων» ενώ φαίνεται θετικός στο ενδεχόμενο να επιστρέψει στην Θεσσαλονίκη, αυτή την φορά για λογαριασμό του Άρη.

Η μεταγραφή βρίσκεται σε καλό δρόμο αλλά ο Άρης θα πρέπει πρώτα να συμφωνήσει ορισμένες λεπτομέρειες με την ομάδα του την Ούνιον Σάντα Φε πριν πέσουν οι υπογραφές. Αυτό αναμένεται να γίνει μέχρι το τέλος της εβδομάδας.

Στο μεταξύ ο Ισπανός Τόνι Κάλβο, ο οποίος ανανέωσε την συνεργασία του με τον Άρη μέχρι το 2012, μίλησε για την απόφασή του λέγοντας: «Είμαι χαρούμενος που μετά από μεγάλες σε διάρκεια συζητήσεις όλα έφτασαν στο σημείο που ήθελα κι εγώ και η διοίκηση και συμφωνήσαμε. Είμαι απόλυτα ικανοποιημένος από την συμφωνία αυτή. Ήθελα να μείνω στην ομάδα. Το είχα πει ότι θέλω να μείνω και να αγωνιστώ στον Άρη για πολλά χρόνια. Δεν ασχολήθηκα με το οικονομικό, εμένα η δουλειά μου είναι να παίζω ποδόσφαιρο. Η σκέψη μου ήταν στο να συνεχίσω την καριέρα μου στην Θεσσαλονίκη και τον Άρη. Είμαι χαρούμενος που ανανέωσα το συμβόλαιό μου».



Ο Σεμπάστιαν Πίτου Γκαρσία

Ο Κάκος στη Λάρισα

Ο Τάσος Κάκος θα διευθύνει το σπουδαιότερο παιχνίδι της 2ης αγωνιστικής της Σούπερ Λίγκα, καθώς ορίστηκε στη «μάχη» του Αλκαζάρ, όπου η Λάρισα θα φιλοξενήσει τον Ολυμπιακό. Ο Δαλούκας θα είναι στο ντέρμπι της Θεσσαλονίκης, Ηρακλής-Άρης, ο Κύρκος στο Ατρόμητος-ΑΕΚ και ο Σταθόπουλος στο Παναθηναϊκός-Ξάνθη.

Αναλυτικά οι διαιτητές της 2ης αγωνιστικής:

ΚΑΒΑΛΑ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Αύριο, 23:45):

Παππάς Ανδρ. (Αθηνών)

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Αύριο, 23:45)

Αμπαρκιολής Αν. (Μακεδονίας)

ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΡΗΣ (Κυριακή, 02:00)

Δαλούκας Γεώργ. (Θεσσαλίας)

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ (Κυριακή, 02:00)

Τριτσώνης Στ. (Αθηνών)

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΑΕΚ (Κυριακή, 02:00)

Κύρκος Δ. (Ηπείρου)

ΠΑΟΚ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Κυριακή, 02:00)

Γιαννόπουλος Γ. (Αθηνών)

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΞΑΝΘΗ (Δευτέρα, 02:00)

Σταθόπουλος Γ. (Αχαΐας)

ΛΑΡΙΣΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Δευτέρα, 04:15)

Κάκος Αν. (Κέρκυρας)

*** Οι αναγραφόμενες ώρες είναι Αυστραλίας**